

# Association des Amis du Quartier de Saint Loup

PV de Réunion du Conseil d'administration 19 Septembre – 18h30

## Ordre du jour ;

- 1) Approbation du PV du précédent CA du 20 Juin & signatures par le Président et le Secrétaire
- 2) – Préparation apéro de rentrée - 3) Informatique - 4) définir les prochaines dates des manifestations
- 5)- Exposition des œuvres d'Artistes – 6) La Lettre des Amis de Saint Loup
- 7) Projet insolite chambre d'hôte dans la sacristie. 8) Le Barnum.

## Membres Présents :

Nicole POIRET - Jacky COPHIGNON - Patrick LEMOINE - Patrick PLANCHON  
Dominique et Lionel PONSART- Mr Pierre VINCENT\_: La séance est ouverte.

- 1) -Approbation à l'unanimité du PV du 20 Juin
- 2) - Préparation Apéro de Rentrée : Patrick Lemoine effectue les achats : cidre, jus de fruits, eau etc..... Compte tenu de la météo, l'apéro se fera dans la salle Saint Loup, les affiches faites par Dominique & Lionel seront apposées aux grilles du passage.
- 3) - Informatique : Le Calendrier pour la rentrée avec le Wi-Fi, est présenté par Dominique & Lionel. Il sera envoyé par mail aux adhérents, par Jacky
- 4) - Les Animations : 10 Novembre à la bibliothèque POMPIDOU Conférence de Nicole.  
Noël du quartier, AG avec Galette des Rois, Exposition d'œuvres d'artistes, Concert musical dans l'église Saint loup
  - Pour le Noël avec les enfants du quartier date et lieu à définir à la prochaine réunion du CA. Patrick Planchon , fera une demande à l'espace Pierre Dac des diverses possibilités, et Pierre Vincent demande à certaines troupes leurs diverses animations , ainsi que les couts. L'AG est arrêtée au 19 Janvier 2019 : 14h Salle Pelloutier
- 5) - l'exposition des œuvres d'artistes se fera à la bibliothèque POMPIDOU Date à définir !..
- 6) – La Lettre des Amis du quartier de Saint Loup, pour le Noël date et lieu à définir, l'AG avec galette des rois se fera le 19 Janvier 2019 Salle Pelloutier, ( Nicole, demande l'autorisation à la ville) -Le 10 Novembre projection à la bibliothèque par Nicole
- 7) - Le Président : avait soumis au comité le projet « Insolite » de créer dans la sacristie de l'église Saint loup : Une chambre d'hôtes . Ce Projet ne sera pas poursuivi :  
Le Président, recentre l'association sur ses activités statutaires laïques, laissant à qui de droit l'animation et l'entretien de l'Eglise. Néanmoins, l'association sera toujours disponible à accompagner des évènements orientés « Grand Public » qui entre dans son propre champ d'activités se réservant la possibilité d'en susciter (exemple un concert). Elle a un regard bienveillant pour cet édifice remarquable du fait de son statut historique dans le quartier.
- 8)- Le 2<sup>ème</sup> Barnum n'a pas été acheté «il n'y en a plus de disponible » Dominique & Lionel ont donné des idées de décorations amovibles pour le barnum .

**La séance est close à 20h : Prochaine réunion le Mercredi 17 Octobre 18h30 salle st Loup**

Le secrétaire

le président